耶利米哀歌 祢的信實極其廣大-朱成明傳道-20171203-阿根廷教會 (網上不知名同靈所寫)

(提摩太後書二13)我們縱然失信, 他仍是可信的, 因為他不能背乎自己。

人有時候可以相信, 甚至於有時候自己都信不了, 但是縱然人會失信, 神絕對是可信的, 因為神絕對不會背乎祂自己的。換句話說, 神說的話, 一定算數! 神給我們的應許, 一定會實現, 因為祂是信實的神, 祂的信實真的非常的廣大。

所以今天萬一我們生病了,或者萬一我們遇到問題,只要我們能夠信靠祂、抓緊祂,我們一定可以勝過的。問題是我們自己,我們常常在這個時候會失落信心,沒有辦法把起初確實的信心堅持到最後,所以到最後失敗。因此,這個見證,我想提醒我們幾件事情:

第一個件事, 肉體的病痛, 常常就是一場「屬靈的爭戰」, 我們肉體的敵人是「病痛」, 但是不要忘記, 這是一場屬靈的爭戰。在靈裡面, 我們的敵人是「魔鬼」, 魔鬼常常會利用我們肉體的病痛, 來打擊我們的信心, 目的就是希望我們在患難當中離開神, 所以我們必須要洞察魔鬼的詭計。

第二, 魔鬼會想辦法打擊我們的信心, 那牠用什麼方法呢?牠會給我們很多「負面的思想」。我們要注意聖經給我們的「正面的思想」, 但是魔鬼常常給我們剛好是相反, 是負面的, 一直想不好的, 還一直煩惱會怎麼樣、會怎麼樣……, 甚至於會一直「想去死」, 這絕對不是從神來的。所以當我們在問題當中, 如果你的腦筋一直出現負面的, 那個是魔鬼, 如果一直告訴你:「你沒有希望了, 快死了」那個是來自於魔鬼。

來自於神的是:「<mark>神的時候沒有到,我就死不了的!」</mark>這個是正面的。那魔鬼最後就是要我們放棄,不只放棄自己的信心,最好你是放棄神!這樣魔鬼就得逞了。 所以我們必須要了解,魔鬼打擊我們的方法是什麼,千萬不可以中計!

第三, 對真神來說, 神會適時加添我們的信心, 神也會用不一樣的方法來堅固我們的信心, 神用什麼方法呢?一個就是《聖經》—「神的話」, 所以平常我們要多多看聖經, 目的就在這裡, 不一定你解釋聖經, 要解釋得很好。你常常看, 神的話在裏頭, 必要的時候, 它就出現了!聖經說, 神的話句句都帶著能力。

那再過來呢?就是我們必須「全心的交託給神」,因為這是神給我們的應許啊! 只要我們懂得全心信靠祂,祂不會讓我們羞愧的!有時候,別人很緊張,我們不 會緊張的。事情表面上看起來好像「很危險」,但是神給我們的「有驚無險」。

最後一個,當然「禱告」是得勝的秘訣,要解決問題,要能夠在屬靈的爭戰當中得勝,一定免不了要禱告的。那怎麼禱告呢?當然第一個「自己要先禱告」,因為這是你自己當盡的本分,我們不能說要傳道、弟兄姊妹幫忙禱告,自己都不禱告,講不通的,所以自己要先努力禱告。但是單單自己禱告是絕對不夠的,必須要「全家禱告」,因為家庭是我們最基本的單位,家庭不是拆開的,是一體的,所以全家要同心合意的迫切禱告。

那單單全家禱告還是不夠, 現在有些信徒, 有一些錯誤的觀念:「家醜不可外揚, 不要宣佈代禱, 最好不要讓人家知道, 我們只要一家人禱告就夠了。」如果這樣就

夠, 就不需要教會了。因此, 千萬不要有「有問題不叫別人代禱」, 這是絕對錯誤的, 就是傳道, 也需要大家弟兄姊妹幫忙代禱, 要不然站不住的! 所以需要弟兄姊妹大家同心合意的代禱, 那這會形成一股很大的力量。

所以求神幫助我們,藉著這個見證的分享,不只是來榮耀神,更來加強我們的信心。我們深信只要我們全心信靠交託神,不管我們是在多麼艱難的景況下,神是信實的,神的應許永遠不會改變的,我們一定可以突破,甚至於可以得勝有餘,勝了還要再勝。

https://www.youtube.com/watch?v=gNZA-NtyoHY&list=PLBq6hdHoTBIpPXBC fgBIn oYqASTVcT1G&index=32 (41:31左右)